

ČERVEN 2023

V měsíci červnu jsme řešili celkem 207 přijatých nebo zjištěných událostí.

Pomoc čápům

Dne 3. 6. 2023 v 10.25 hodin jsme byli požádáni příslušníkem záchranné stanice pro volně žijící živočichy o spolupráci, potřeboval z hnízda čápů v Hylvátech vynést mládě za účelem veterinárního vyšetření, které nesneslo odkladu. Hlídka na místě zajistila zkontaktováním odpovědné osoby otevření přístupu na prostranství, kde samotné vyzvednutí mláděte provedli příslušníci Hasičského záchranného sboru ČR.

Postříká, pomaluje, popíše...

Dne 13. 6. 2023 v 10.50 hodin jsme prověřovali oznámení posprejovaných schodů v podchodu u hotelu Avion. Osoba podezřelá z tohoto skutku při něm byla zachycena na kamerových záznamech, ztotožněna a její trestní jednání jsme předali k dořešení Policii ČR.

Dětský den s dobrovolnými hasiči a v Knapovci

Dne 17. 6. 2023 a 24. 6. 2023 doplnili strážníci dětské dny s dobrovolnými hasiči a v Knapovci ukázkou služebního vozidla, výstroje a vybavení městské policie a předali dětem různé upomínkové předměty.

Zraněný pes

Dne 17. 6. 2023 krátce před 20.00 hodinou jsme na upozornění zjistili na ulici Moravská menšího poraněného psa. Díky známce, kterou byl označen, jsme mohli rychle ztotožnit a vyzoomět jeho majitele, který si ho převzal a zajistil ošetření u veterináře.

Pomoc řidiči seniorovi

Dne 19. 6. 2023 krátce před 13.00 hodinou jsme byli požádáni starším řidičem o pomoc při vyjetí z parkoviště, kdy pro blízkost druhého zaparkovaného vozu nedokázal vzhledem ke svému věku a fyzickému stavu do svého vozidla nastoupit. Strážník ve hlídce mu s tímto problémem pomohl a s vozidlem mu z parkoviště vyjel.

Řízení vozidla se zákazem řízení

Dne 20. 6. 2023 v 7.50 hodin zjistila strážnice během usměrňování dopravy před jednou z místních základních škol při řízení vozidla řidičku, která měla uložený trest zákazu řízení motorových vozidel. Skutek jsme proto po zadokumentování předali pro podezření z trestného činu Policii ČR.

Nevolnost z horka

Dne 21. 6. 2023 v 15.00 hodin nás všímavý občan upozornil na zmateného řidiče u jedné z čerpacích stanic pohonných hmot. Protože se pán choval podivně, zabavil mu do našeho příjezdu klíče od vozu. Strážníci následně zjistili, že se jedná o staršího řidiče, který byl z horkého počasí silně přehřátý, unavený a stěžoval si, že mu není dobře. Hlídka muže ihned odvedla na stinné místo a přivolala k němu Zdravotnickou záchrannou službu ČR, která ho následně převezla do zdravotnického zařízení. Pro zajištění odvozu vozidla z místa jsme vyzooměli manželku řidiče.

Usměrňování dopravy

Dne 25. 6. 2023 ve 13.55 hodin jsme přijali zprávu o dopravní nehodě se zraněním na přechodu pro chodce na silnici I/14 pod Duklou. Na této frekventované komunikaci pak strážníci pomohli zasahujícím složkám integrovaného záchranného systému usměrňováním dopravy zajistit potřebný prostor pro zásah na místě a vyšetření nehody Policií ČR.

Zapsala: Bc. Jiřina Vacková